

**Информационное сообщение  
о XXXIII пленарном заседании  
Конференции католических епископов России (ККЕР)**

19 января 2011 г. в Иркутске состоялось XXXIII пленарное заседание Конференции католических епископов России. На заседании присутствовали: епископ Иосиф Верт – ординарий Преображенской епархии в Новосибирске – Председатель; епископ Кирилл Климович – ординарий епархии святого Иосифа в Иркутске – Вице-председатель; архиепископ Павел Пецци – ординарий архиепархии Божией Матери в Москве; епископ Клеменс Пиккель – ординарий епархии святого Климента в Саратове; священник Игорь Ковалевский – Генеральный секретарь.

Католические епископы России обменялись опытом проведения пастырских мероприятий, рассмотрели проблемы государственно-церковных отношений и межконфессионального диалога. Особое внимание было уделено обсуждению работы Литургической комиссии Конференции католических епископов России. Конференция приняла решения о внесении ряда празднований в календарь Католической Церкви в России.

Во время заседания прошли выборы нового Председателя и Вице-председателя Конференции католических епископов России, в связи с истечением срока полномочий ныне действующих. Новым Председателем Конференции католических епископов России избран архиепископ Павел Пецци, Вице-Председателем – епископ Клеменс Пиккель. Епископы подтвердили полномочия Генерального секретаря Конференции католических епископов России священника Игоря Ковалевского на следующий трехлетний срок.

Следующее, XXXIV заседание Конференции католических епископов России планируется провести 25-26 октября 2011 г. в Новосибирске.

священник Игорь Ковалевский  
Генеральный секретарь

Иркутск, 19 января 2011 г.